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　私は、磐梯町ふるさと納税にかかる返礼品申請書において、下記事項の応募要件を満たすものであることを、誓約いたします。
　なお、下記事項に反する場合、登録の取消等、貴町が行う一切の措置について異議の申し立てを行いません。

記

１　磐梯町のふるさと納税にかかる返礼品申請書の記載事項等は真実に相違ないこと。

２　磐梯町税のほか、国税、県税等に未納の無いものであること。

３　磐梯町個人情報保護条例および関係法令を遵守し個人情報を適切に取り扱うことができるものであること。

４　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律および磐梯町暴力団排除条例に規定する、暴力団、暴力団員又は当該暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者ではないこと。

５　返礼品の品質等に関して寄付者から苦情等があった場合は、真摯に対応して解決に努めるものとし、苦情内容について磐梯町総務課へ報告すること。また、品質等による保証やクレーム対応、それに伴って新たに発生する費用（代替品の代金やその送料）については、事業者負担として対応すること。

