様式５　税務コンプライアンス誓約書

磐梯町長　殿

税務コンプライアンス誓約書

当社は、磐梯町地域マーケティング収集分析基盤との連携促進業務委託に係る公募型プロポーザルへの参加にあたり、下記の事項について誓約いたします。

記

1. 納税状況について
当社は、参加表明書提出日現在において、国税、地方税（都道府県税、市町村税）その他の公租公課について、滞納がないことを誓約いたします。

2. 契約期間中の継続的な納税義務について
当社は、本業務の委託契約期間中においても、適正に納税義務を履行し、滞納を生じさせないことを誓約いたします。

3. 虚偽記載がない旨の確認
当社は、本誓約書の記載内容に虚偽がないことを確認し、万一虚偽の記載があった場合または契約期間中に滞納が発生した場合は、以下の措置について異議を申し立てないことを誓約いたします。
・プロポーザル参加資格の取消し
・契約締結後の場合は、契約の解除
・上記措置により生じる損害について磐梯町への賠償請求権の放棄

4. 追加確認への協力について
当社は、磐梯町が必要と認める場合には、納税証明書その他の証明書類の提出に協力することを誓約いたします。

以上、誓約いたします。
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